



**МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ МОЛОДИХ УЧЕНИХ «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ БОТАНІКИ
ТА ЕКОЛОГІЇ», ПРИСВЯЧЕНА 120-РІЧЧЮ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ Д.К. ЗЕРОВА**
(15 – 20 вересня 2015 р., м. Полтава)



Форум відбувся в самому серці України – в Полтаві, на базі Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка.

Організаторами конференції були: Інститут ботаніки імені М.Г. Холодного НАН України, Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка, Регіональний ландшафтний парк «Нижньоворсклянський», Регіональний ландшафтний парк «Диканський», Полтавський краєзнавчий музей імені Василя Кричевського, Полтавське відділення Українського ботанічного товариства.

У конференції взяли участь понад 150 науковців, аспірантів і студентів з України, Сербії, Російської Федерації та Нігерії (з них особисто – 65). Учасники представляли більше 40 наукових установ. Це, зокрема, **науково-дослідні інститути:** Інститут ботаніки імені М.Г. Холодного НАН України, Інститут гідробіології НАН України, Інститут еволюційної екології НАН України, Інститут проблем кріобіології та кріомедицини НАН України, Інститут © В.В. ОНПКО, І.Г. ОЛЬШАНСЬКИЙ, О.В. РАЙДА, 2015

морської біології НАН України, Фізико-хімічний інститут захисту навколишнього середовища і людини МОН та НАН України, Інститут садівництва НААН України, Національний науково-природничий музей НАН України, Інститут молекулярної біології та генетики НАН України, Інститут агроєкології і природокористування НААН України; **університети:** Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Національний університет природокористування та біорізноманіття України, Харківський національний педагогічний університет імені Григорія Сковороди, Херсонський державний університет, Білоцерківський національний аграрний університет; **природоохоронні установи:** Національний ботанічний сад імені М.М. Гришка НАН України, Ботанічний сад імені акад. О.В. Фоміна, Національний природний парк «Джарилгацький» та інші.

Конференція відкрилася пленарним засіданням, на якому було виголошено три наукові доповіді: «Академік Дмитро Костьович Зеров (1895–



1971) — «наше ясне сонечко» (до 120-річчя від дня народження)» (канд. біол. наук В.М. Вірченко); «Мохова рослинність України: стан і перспективи досліджень» (д-р біол. наук С.В. Гапон) і «Флора Лівобережного Лісостепу: сучасний стан та перспективи подальшого вивчення» (канд. біол. наук Д.А. Давидов).

Надалі робота конференції тривала за секціями:

- альгологія, бріологія, ліхенологія та мікологія;
- систематика та флористика судинних рослин;
- екологія рослин і фітоценологія;
- експериментальна ботаніка;
- дендрологія, інтродукція рослин і ландшафт-на архітектура.

З електронною версією збірника тез конференції можна ознайомитися на сайті Ради молодих учених Інституту ботаніки: www.botany-center.kiev.ua на сторінці «Матеріали конференцій».

Учасники конференції мали змогу відвідати дві ботанічні школи: «Методика аналізу мікроморфологічної будови вегетативних органів рослин: що? як? навіщо?» (куратор — канд. біол. наук О.А. Футорна) та «Створення об'єктів

природно-заповідного фонду на ботанічно цінних територіях» (куратор — канд. біол. наук І.А. Коротченко).

На конференції була запропонована широка культурна програма. Так, відбулися екскурсії до двох регіональних ландшафтних парків — «Диканського» та «Нижньоворсклянського», Полтавського краєзнавчого музею імені Василя Кричевського, Державного історико-культурного заповідника «Поле Полтавської битви», в Музей українського весілля (с. Великі Будища Диканського р-ну) та в ботанічний сад Полтавського НПУ імені В.Г. Короленка.

По завершенню конференції схвалено резолюцію, в якій, зокрема, зазначається:

— акцентувати увагу суспільства на необхідності збереження фіторізноманіття шляхом створення нових і підвищення статусу чинних об'єктів природно-заповідного фонду, сприяти співробітництву фахівців різних галузей для розбудови природно-заповідної мережі;

— з метою налагодження наукових контактів між молодими науковцями України та їхніми зарубіжними колегами, отримання нових знань, практичних умінь і навичок у ботанічних школах щорічно проводити Міжнародну конференцію молодих учених «Актуальні проблеми ботаніки та екології».

Рада молодих учених Інституту ботаніки висловлює подяку співорганізаторам конференції, а також Диканській і Кобеляцькій районним державним адміністраціям за сприяння в проведенні конференції.

В.В. ОНІПКО, І.Г. ОЛЬШАНСЬКИЙ, О.В. РАЙДА